

2024年ディスクロージャー誌正誤表

下線部が訂正となります。

項目	訂正前	訂正後
目次	(省略) 4. 事業の概況 (令和 <u>4</u> 年度)・・・7 (省略)	(省略) 4. 事業の概況 (令和 <u>5</u> 年度)・・・7 (省略)